

ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

В этом году отмечается 80 годовщина Победы над фашистскими захватчиками.

В этот день мы вспоминаем павших и живых, воинов и кто работал в тылу – всех, благодаря кому ковалась Победа в Великой Отечественной войне.

Многие тысячи защитников ушли на фронт, вся огромная страна работала в тылу на благо Победы.

В этот праздник в СДК с. Вавилон состоялся праздничный концерт. Теплые слова, которые звучали в этот день, воспоминания, военные песни тревожили души сельчан до слез.

Ребята нашего центра так же участвовали в мероприятии, на котором дети, с чувством особой благодарности читали стихи на военную тематику, исполняли военные песни и танцы, участвовали в сценах военных лет.

Затем по улицам с. Вавилон состоялось шествие «Бессмертного полка». У памятника погибшим во время ВОВ односельчанам состоялось возложение венков. Вечером прошла акция «Свеча памяти» с участием ребят нашего центра.



Информацию подготовила воспитатель гр.№ 1 Сердюченко О.Г.